

贵阳贵安超大型数据中心集群再添新军

贵安美的云数据中心开园

本报讯 3月21日,贵安美的云数据中心开园仪式举行。该项目的建成投运,将为未来10年美的集团数字化算力需求和制造业云服务创新业务提供算力支持。

贵安美的云数据中心项目位于贵安新区百马互通与黔中大道交叉路口东北侧,于2023年1月6日开工建设,是美的集团首个自主建设的云数据中心。项目净用地面积41658平方米,规划建设4栋数据中心及配套工程,现已完成A栋数据中心楼及园区配套工程建设。

美的集团副总裁兼首席信息官张小懿表示,贵安美的云数据中心项目的高效建成,得益于贵州、贵安新区快捷的办事服务效率和对企业的全力支持。接下来,美的将充分借助贵安新区的自然环境和营商环境等优势资源,加快推进数字化、智能化进程。

“今天开园的贵安美的云数据中心有1万多台服务器的容量,能很好地解决美的近期对算力的需求。”张小懿说,数字化智

能化是新质生产力的重要基础,美的作为制造型企业,依托该数据中心,能够更充分地将数字化智能化融入到整个生产过程中,让产品进行更好的升级创新,全面推动新质生产力提升。

“美的每年都有大量业务是在数据中心运行的,贵安美的云数据中心采用很多先进技术来保证它在用电方面的可靠性。”美的首席信息安全官兼软件工程院院长刘向阳说,贵安美的云数据中心的水电网络都采用了双冗余的线路设计,还有铅酸电池、锂电池作为储能UPS,能充分保障安全稳定运行。

“我们利用了贵安新区气候凉爽的优势,建设了大量自然冷却系统,同时,配合液冷设备,充分保障数据中心的散热。”美的智能建筑科技基础建设行业总监傅家早说,将来随着数据量的提升,

还将针对高密度高热量发热单元设计更具针对性的冷却系统。

贵安美的云数据中心耗时仅1年多就建成投运,是新区建设速度最快的数据中心之一。目前,贵安新区已累计引进大型数据(智算)中心19个,建成投运大型数据(智算)中心10个,上电标准机架8.39万架、服务器83.9万台,贵阳贵安已成为全球聚集超大型数据中心最多的地区之一。

(贵阳日报融媒体中心记者 汤欣健/文 石照昌/图)



工作人员在贵安美的云数据中心机房内巡检



俯瞰贵安美的云数据中心

第二届全国乡村振兴职业技能大赛贵州省选拔赛开赛在即

贵阳选手积极“备战”

本报讯 第二届全国乡村振兴职业技能大赛贵州省选拔赛开赛在即,由贵阳市人社局组织的赛前集训目前正如火如荼地在4所职业院校开展,全面进入赛前“备战”状态。

在贵州交通技师学院、贵阳康养职业大学、贵阳职业技术学院、贵阳市女子职业学校,通过贵阳市级选拔赛选拔出来的40多名选手,从3月初开始就根据不同赛项进入到各所学校参加紧张的封闭式训练。据悉,此次集训项目主要为省级选拔赛设置的砌筑、汽车维修、农机修理、电工、美发、养老护理、育婴、中式面点、餐厅服务、电子商务、茶艺共11个比赛项目,集训主要包括技

术技能训练和综合素质训练,贵阳市将于3月底完成全部集训工作。届时,将有22位选手代表贵阳市参加第二届全国乡村振兴职业技能大赛贵州省选拔赛。

(贵阳日报融媒体中心记者 张薇常青)



参加茶艺项目的选手在进行赛前培训

花溪区贵筑街道天鹅村——

完善村规民约 倡导文明祭祀

本报讯 “清明节将至,请大家不要烧纸燃香,不放鞭炮,用鲜花、植树、网上纪念等文明安全环保的形式缅怀亲人”……连日来,花溪区贵筑街道天鹅村持续开展文明祭祀宣传活动,引导村民争做文明祭祀的践行者、革除陋习的推进者、移风易俗的示范者。

为让“文明祭奠,绿色扫墓”理念深入人心,天鹅村举行党员、村民代表大会,将文明祭祀纳入村规民约。会上,天鹅村红白理事会工作人员向大家详细介绍“婚事新办、丧事简办、其他不办”和“3、15、50”的含义、红白事申报备案制度和文明祭祀的必要性和意义,强调党员

和村民代表要以身作则,带头文明祭祀。

实践中,天鹅村以“1名工作人员+2名党员+1名村民代表”的方式,组成6支宣传小队,深入6个村民组开展文明祭祀宣传活动,向村民宣传勤俭节约、绿色低碳、文明健康的缅怀亲人方式,号召大家不在市区、城乡大街小巷等公共场所和小区、山头、林地、公墓内违规用火。同时,与村民签订《安全文明祭扫承诺书》,发放“治风”宣传手册,引导村民破除陈规陋习、树立文明健康的生活理念,让村规民约和文明祭祀理念深入人心并转化为行动。

(贵阳日报融媒体中心记者 李春明)

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联网、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司
地址:贵州省贵阳市中山东路25号
报业大厦

联系人:杨女士 18885108660
王先生 13312202818
蔡先生 13885077777